Nwme Ha yuyenuka

1 3an. IlpecmerHere:

44 + 56 =
28 +68 =
96 -34 =
83-19=
35+24=
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2 3an. [IpecmerHere:

(82 - 45) + 24 =

KakBo Hayuux BbB BTOPH KJIac

3 3aj. HamepeTe HeM3BECTHOTO YMCIIO:

34 + =80

-11® knac

34 63 46 81 100

- + - -
57 18 17 29 32
4. 8= 3.7=
6.5= 5.9=
42 : 6= 63:7=
24:3 = 16:4 =
8.4+18:6= 6.0+8:1=
7. =56 .6=18 + 36

4 3an. B aBroOyc mbTyBar 23 sxeHu, ¢ 9 moBeye MbKe, U ela - 4 MbTH M0—MaJIKO OT
Mbxkere. Kosko mbTHUIIM HMa B aBTOOyCca?

Pewienue:

5 3an. OnpeﬂeneTe BUJa HA TPUBI'BIIHUIHUTE CIIOPC ABJDKUHHUTC HAa CTPAHUTC UM.
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